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myCASH™ podporuje prodej „národního nápoje“ z Vizovic  

 

Společnost KVADOS, a.s., úspěšně předala do ostrého provozu ve značkové podnikové prodejně 
společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s. maloobchodní systém myCASH™. Tradiční tuzemský výrobce 
alkoholických nápojů, který je dlouholetým obchodním partnerem skupiny KVADOS, nově začal 
využívat řešení myCASH™ na pokladnách přímo ve vlastní podnikové prodejně ve Vizovicích. 

Výhodou při nasazování pokladního systému myCASH™ ve společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s. bylo 
dlouhodobé využívání informačního systému VENTUS společnosti KVADOS, a.s. Ten zajišťuje 
například ekonomické a odbytové agendy a zároveň spravuje databázi společnou s myCASH™. 

„Zajímavostí řešení bylo vytvoření a implementace bodového věrnostního systému pro partnery 
společnosti RUDOLF JELÍNEK, který jim umožňuje získat různé výhody v závislosti na uskutečněných 
nákupech. Podle definovaných pravidel se partnerům připisují takzvané švestkové body, za něž mohou 
například nakupovat značkové zboží R. JELÍNEK a další vybrané výrobky,“ uvedl manažer projektu 
Jindřich Pluhař. 

 

O společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s. 

RUDOLF JELÍNEK a.s. je společnost zabývající se výrobou alkoholických nápojů, zejména destilátů, 
která má ve Vizovicích tradici již od 16. století. Samotná společnost vznikla na konci předminulého 
století, v roce 1894. 

Její výrobky jsou známy v celé České republice, od roku 1934 se ale vyvážejí i do světa a v posledních 
letech export stále stoupá. V roce 2007 činil celých 27 %, přičemž hlavními odběrateli bylo Slovensko 
a USA, kde jsou oblíbené zejména košer destiláty. 

Vlajkovou lodí společnosti je slivovice vyráběná v několika variantách (bílá, zlatá, jubilejní nebo 
kosher). Dále společnost produkuje značkové ovocné destiláty nejvyšší kvality (hruškovice, 
meruňkovice, třešňovice, jablkovice). 

 

O společnosti KVADOS, a.s. 

Společnost KVADOS, a.s., je významným systémovým integrátorem a výrobcem vlastních 
informačních systémů. Klíčové produktové skupiny VENTUS, myAVIS™ a myCASH™ jsou určeny 



společnostem působícím v obchodním, distribučním, servisním nebo logistickém sektoru. Novinkou 
roku 2009 je personální informační systém myWORK™. 

KVADOS, a.s., existuje již od roku 1992 a v současnosti aktivně působí na většině evropských trhů. 
Využívá k tomu vlastních obchodních zastoupení i rozsáhlé sítě obchodních partnerů. Roční obrat 
skupiny KVADOS přesahuje 100 milionů Kč a počet odborných zaměstnanců překročil v roce 2008 
hranici 100 lidí. 

V roce 2009 skupina KVADOS popáté v řadě zvítězila v mezinárodní soutěži Microsoft Awards, což je 
potvrzením vyspělosti a přínosů vyvíjených produktů. Mimo to je skupina KVADOS například Gold 
Certified Partner společnosti Microsoft, T-Mobile Solution TOP Partner v České republice, Hewlett-
Packard 2009 Preferred Partner a ESET Gold Partner. 
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